

沈晓明在省委理论学习中心组(扩大)学习会上强调 发扬斗争精神 防范风险挑战 高质量高标准推进海南自由贸易港建设

李军出席

本报讯 9月24日,省委书记沈晓明主持召开省委理论学习中心组(扩大)学习会,围绕“发扬斗争精神 防范风险挑战”主题进行集体学习,强调要深入学习习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神,增强忧患意识,树牢底线思维,发扬斗争精神,防范风险挑战,高质量高标准推进海南自由贸易港建设。

会议学习了习近平总书记《在庆祝中国

共产党成立100周年大会上的讲话》《习近平总书记关于防范风险挑战、应对突发事件论述摘编》有关内容。省委副书记李军等部分现职省级领导参加学习。

沈晓明指出,发扬斗争精神,防范风险挑战,是我们党取得一个又一个重大胜利的重要经验,是全面建设社会主义现代化国家的重要保障,是关乎海南自由贸易港成败的重要变量。全省各级各方面要反复深入学习习

近平总书记关于海南风险防控的系列重要指示批示精神,提高政治站位,深化思想认识,切实增强责任感、使命感和紧迫感,做到“党中央和习近平总书记关心什么,我们就贯彻落实什么”,以防范化解风险的实际行动和成效体现“两个维护”。

沈晓明强调,防范化解重大风险事关自由贸易港建设成败。要保持战略定力,既抓住发展窗口期,稳步推进各项政策落地,又立

足海南实际,深入研究改革开放规律,尊重规律、实事求是,以急不得也慢不得的节奏推进海南自由贸易港建设。要把握工作重点,准确研判风险,严格落实防控责任,抓好《海南自由贸易港建设重大风险防控行动方案》各项任务落实。要发扬斗争精神,增强斗争本领,敢于斗争、善于斗争,以制度集成创新化解重大风险隐患,做到防范在先、内外有别、松紧有度、寸土不失。

沈伟

艺考迎来重大改革:2024年起不再跨省设置校考考点 逐步提高文化成绩要求

新华社电 记者24日从教育部获悉,教育部日前印发关于进一步加强和改进普通高等学校艺术类专业考试招生工作的指导意见,从2021年开始推进相关改革。

近年来,有的艺术类专业招生规模及专业设置与社会需求存在脱节现象,还有部分考生和家长错将艺考作为“升学捷径”,功利性报考。

针对这些问题,意见明确,明晰人才选拔培养定位,优化艺术学科专业布局,对社会需求不足、培养质量不高的专业予以调减或停止招生。推进艺术专业分类考试,提升省级统考水平和质量,到2024年基本实现艺术类专业省级统考全覆盖。严格控制校考范围和规模,2024年起,不再跨省设置校考考点。逐步提高文化成绩要求,扭转部分高校艺术专业人才选拔“重专业轻文化”倾向。

对艺考生实行分类考试、分类录取,是这次艺考招生改革的一大亮点。教育部有关部门负责人介绍,从2024年起,对艺术类专业分三类进行录取:

第一类

不进行专业考试的艺术类专业,如艺术史论、戏剧影视文学等,直接依据考生高考文化课成绩、参考考生综合素质评价,择优录取。

第二类

使用省级统考成绩作为专业考试成绩的艺术类专业,在考生高考文化课成绩和省级统考成绩均达到所在省(区、市)艺术类专业录取最低控制分数线基础上,依据考生高考文化课成绩和省级统考成绩按比例合成的综合成绩进行平行志愿择优录取,其中高考文化课成绩所占比例原则上不低于50%。

第三类

少数组织校考的高校艺术类专业,在考生高考文化课成绩达到所在省(区、市)普通类专业批次录取最低控制分数线、省级统考成绩合格且达到学校划定的最低成绩要求基础上,依据考生校考成绩择优录取。

2021年互联网产业知名企业海口行活动成功举办 签约项目13个 预计产生营收超30亿元

本报讯 昨日上午,“互联网产业知名企业海口行”2021专场招商推介会暨项目签约仪式在海口举办。本次签约项目共13个,其中2个项目线上签约,11个项目现场签约,预计产生营收超过30亿元。

记者 苏钟 刘兵

签约项目涵盖跨境电商等互联网产业及其配套领域

现场近30家国内知名互联网企业及其他重点产业签约企业参加线下活动,包括众安在线财产保险股份有限公司、上海商汤智能科技有限公司、北京天眼查科技有限公司、门牙视频等。为让更多的互联网企业参与到此次活动中来,本次活动同步开启线上直播,超10个省市职能部门代表和互联网企业线上参会。

本次活动成果颇丰。海南中合飞国际贸易有限公司、孩子王儿童用品股份有限公司、铂爵旅拍、中信服务外包集团有限公司等企业海口市各有关单位签订合作协议。本次签约项目共13个,其中2

个项目线上签约,11个项目现场签约,预计产生营收超过30亿元。本次签约项目主要涵盖了跨境电商、人力服务、文旅服务、离岸贸易、融资租赁、国际物流、金融等相关互联网产业及其配套领域,有效促进产业链要素集聚,夯实互联网产业发展基础。

会后,参会企业家前往海口江东新区、复兴城互联网信息产业园进行实地考察。参加活动的企业家纷纷表示对海口互联网发展前景充满信心,接下来将与海口在诸多产业领域加强合作,积极参与海南自贸港建设,实现互利共赢。

全运会海南再添一金

袁也淳夺高尔夫男子个人金牌

据新华社电 24日,第十四届全运会高尔夫球项目比赛进行了第四轮收官之战。陕西队和广东队分获男、女团体冠军,海南选手袁也淳、广东选手林希妤分别夺得男、女个人金牌。

据中国高尔夫球协会竞赛部主管黎海龙说,与往届全运会不一样的是,本届全运

会高尔夫项目除团体奖项外,还增设了男、女个人奖项。个人赛方面,海南选手袁也淳以265杆的总成绩夺得男子个人金牌,广东选手李昊桐、上海选手吴阿顺分获银牌和铜牌。广东选手林希妤以268杆的总成绩摘得女子个人金牌,云南选手任玥、广东选手刘钰分别获得二、三名。

关注·海南离岛免税

“钟表与奇迹”三亚高级钟表展28日启幕

本报讯 记者昨日从三亚国际免税城获悉,第二届“钟表与奇迹”三亚高级钟表展将于9月28日在三亚国际免税城启动,10月1日至7日正式向公众开放。

活动为期3个月,14个钟表界翘楚品牌将推出新品表款及卓越时计,同时丰富多彩的专家讲座、工坊体验、鉴赏沙龙等各类项目也将面向大众开放。在这里,公众可以穿梭其间,近距离欣赏其中12家钟表品牌的时计作品系列,同时卡地亚和爱马仕两大品牌则将在位于免税城内的精品店内迎接

访客的到来。

参展品牌也将围绕全新作品系列组织丰富多彩的活动。名士为此次表展带来两款Clifton系列作品,分别为亚洲首发及中国地区首发。卡地亚将播放围绕其经典系列的动画短片,以致敬品牌的制表文化、工艺与创新。消费者、国内媒体、业界代表等将于9月28日至30日的VIP参观日期间率先欣赏到各家参展品牌的新品表款及卓越时计,“钟表与奇迹”三亚高级钟表展将于10月1日至7日正式向公众开放。

记者 沈丽焕